



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

**SOBRE VIVIENDA.** Importantes explicaciones sobre la construcción de viviendas a bajo costo, de ejecución, de financiamiento y de adjudicación, dio ayer la Cámara Salvadoreña de la Construcción a 14 miembros de la guatemalteca. De izquierda

a derecha, Ing. Ramón Quintanilla, e Ing. Alejandro Vilanova de la Cámara Salvadoreña; Dr. Felipe Cuéllar y Arq. Ricardo Moreno del FSV e Ing. Alonso García y Lic. Jorge Franco de Guatemala.

# Utilizan leña en 60% de la energía

Más del 60 por ciento de las necesidades energéticas de nuestra población son satisfechas con leña, que como resultado nos da el deterioro de las reservas forestales en todo el país, informó el director de Energía y Recursos Mineros.

El Ing. Pedro Alfonso Chan Chan, añadió que esa dependencia del Ministerio de Economía, en forma intensiva, iniciará pronto una campaña de orientación al consumidor de energía, sobre algunas cuestiones básicas y de gran urgencia, a fin de evitar crisis en el futuro,

siempre en el campo energético.

Agregó, que más del 60 por ciento de nuestra población, para satisfacer sus necesidades de combustible doméstico, consume leña y esto deteriora grandemente las reservas forestales y tiene mayor incidencia en la escasez del recurso agua. Ante esta situación, que ha sido detectada en base a estadísticas realizadas, se hace necesario y urgente concientizarse en el pueblo y en las instituciones involucradas, sobre la necesidad de proceder de inmediato a una reforestación. **—Pasa a la página 5—**



**ENTREGAN ESTATUTOS.** Socios fundadores de la Universidad "Capitán General Gerardo Barrios" de San Miguel, presentaron al ministro de Educación los Estatutos de dicho centro de estudios para su aprobación. Durante la ceremonia, de izquierda a derecha, Ing. Aquilino Duarte, ministro, Dra. Emma Castro de Pinzón, rectora, y señores René Girón y Oscar Girón Hernández.

# Señalan superación del Diario Oficial

Se ha superado el órgano de información estatal, el Diario Oficial, se informó ayer, no obstante que la estabilización económica afecta su funcionamiento.

Al respecto, el subsecretario del Interior, coronel y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, ha enviado una nota al director del Diario Oficial, don Manuel Héctor Pérez, a quien felicita por la labor realizada y que le ha sido presentada, rindiéndole un informe mensual.

En las oficinas del Diario Oficial, señalaron que el mismo se ha superado en los últimos meses,

en cuanto a su circulación, con el beneplácito del público involucrado con las actividades administrativas que lo rigen, y gracias —aseguran— a la capacidad, experiencia y espíritu de servicio del personal, y la colaboración expresa y entusiasta de los trabajadores de los talleres de la Imprenta Nacional, donde se imprime el Diario Oficial.

La misión del Diario, explican, es publicar leyes, decretos, reglamentos, estatutos, convocatorias y otras normas que forman el ordenamiento jurídico que sirve de base **—Pasa a la página 10—**

# 70. Aniversario este día de AA. de Col. Zacamil

Hoy estará celebrando su séptimo Aniversario de fundación el grupo de Alcohólicos Anónimos, "Acción", en la colonia Zacamil de Mejicanos.

Refieren que la sesión pública se iniciará a las ocho de la mañana, en la calle El Volcán, frente al edificio 600, sector magisterial.

El comité organizador, integrado por miembros del AA "Acción" ha dado a conocer el programa que se desarrollará. Se presentarán cinco temas diferentes. El primero, es "La Mujer Alcohólica"; otro tema, es "La Familia Después"; "Cómo Llegué a **—Pasa a la página 24—**

# Concentración en Flor Blanca del UPD

Hoy se efectuará la primera concentración de trabajadores de la "Unidad Popular Democrática", informan personeros. Se efectuará en el Estadio Nacional Flor Blanca.

Las agrupaciones que conformamos de U.P.D., somos trabajadores del campo y de la ciudad, dice el vocero de la entidad, señor Alejandro Escobar Cartagena, secretario general del Sindicato de Profesionales Contables, afiliado a la FESICONS-TRANS.

"Somos —continúa— con tradición eminentemente democrática, trabajadores que, se **—Pasa a la página 24—**

# Un mayor estímulo al proceso agrario

Continuar estimulando el desarrollo de los productos tradicionales y de exportación que permitan mejorar la situación del país en el mercado de divisas, es uno de los objetivos básicos para 1982 del Banco de Fomento Agropecuario.

Dentro del mismo esquema, se dijo en dicha institución, se apoyará todo esfuerzo tendiente a modernizar el sector agropecuario, por medio de créditos y asistencia técnica.

La fuente informativa del BFA, agregó, que esa institución ha proyecta-

do para 1982, el año de la materialización de los resultados gestados con las inversiones realizadas en el 81. Con tal propósito, continuará impulsando el proceso agrario, poniendo a disposición de los agricultores tradicionales y del sector reformado, los recursos financieros, insumos técnicos, etc", se manifestó.

Por otra parte, se considera que los logros del BFA, son satisfactorios, si se toma en consideración el efecto desalentador que han ejercido en los productos, el alza en los costos de producción, **—Pasa a la página 25—**

# Biblioteca del Círculo E. será inaugurada hoy

Una serie de actos culturales y religiosos se realizarán hoy en la inauguración de la Biblioteca del Círculo Estudiantil, auspiciada por el Club Soroptimist.

El Club ha donado libros y muebles a dicha biblioteca para comodidad de todos los visitantes a dicho centro recreativo en busca de datos para ampliar sus conocimientos.

Para esta ocasión se ha **—Pasa a la página 26—**



**ENERGIA.** Ing. Pedro Adolfo Chan Chan director de Energía y Recursos Mineros, dice debe buscarse sustituto a hidrocarburos.

# Desorden urbanístico en la capital señala

A la fecha es imposible revertir el proceso de irracionalidad en el uso de las tierras potencialmente urbanas. La acción planificadora de los años futuros deber considerar seriamente este aspecto.

Así expresó el Ing. Fidel Antonio Ramos, expositor en el Primer Simposio sobre Tierras Potencialmente Urbanas, promovido por el Ministerio de Obras Públicas, manifestó en su intervención basada en el tema "El enfoque de los Recursos Naturales y el Desarrollo Urbano",

que el uso actual del espacio geográfico de la región metropolitana de San Salvador, mantiene características centrales de desorden urbanístico, uso irracional de recursos naturales, deterioro y contaminación del medio ambiente.

Al revisar el plan general de usos del suelo y verificar el avance de las urbanizaciones, se palpa, manifestó el Ing. Ramos, cómo esta actividad, absorbe tierras de toda categoría; precisamente por **—Pasa a la página 26—**

# Pequeñas operaciones en Guazapa hace la FA

Fuentes militares informaron ayer, que efectivos del Ejército y de los cuerpos de seguridad, realizaron pequeñas operaciones cerca de Guazapa.

Obedecen a impedir que elementos terroristas sigan hostigando a la población y a los campesinos que actualmente se dedican a los cortes de café.

Las anteriores medidas, dijo la fuente oficial, se tomaron después de que un grupo de subversivos dio muerte a balazos a cuatro policías durante una emboscada, después de lo cual, los terroristas huyeron rumbo a las haciendas

de San Carlos, San Antonio y San Francisco en jurisdicción de Aguilares.

A llegar los efectivos militares a los lugares mencionados, los extremistas huyeron por "rutas de escape" hacia sitios escabrosos y rehuyeron entrar en combate, dijo el vocero de la F.A., por lo que no se reportaron bajas por ninguno de los dos bandos.

Se calcula que le número de subversivos que tendió la emboscada y dio muerte a los cuatro policías, es de unos cincuenta sujetos que andaban fuertemente armados.



**EXPOSICION.** La Reina de las Fiestas Titulares de Atiquizaya, señorita Carmen Leticia Ortiz Góchez, acompañada del alcalde de dicha localidad don Israel Mendoza Figueroa, el Prof. Rigoberto Guzmán y miembros del Comité de Festejos, cortan la cinta simbólica que declara inaugurada la

Primera Exposición de Pintura y Artesanía. "Atiquizaya Centenaria". Participan reconocidos pintores salvadoreños y artesanos de Atiquizaya. En esa exposición los visitantes podrán admirar y adquirir artículos de adorno hogareño a precios bajos.